

康巴什公司荣获2020年度“交通安全示范单位”称号

本报讯(安康公司 王乐)2020年12月2日是第九个“全国交通安全日”。以“知危险会避险、安全文明出行”为主题的全国交通安全日活动在康巴什区第二中学隆重举行。市公安局交警支队、康巴什区公安分局等部门负责人出席活动,天安公交康巴什分公司应邀参加了此次活动。活动期间,分别为“交通安全示范单位”、“文明好司机”、“优秀劝导员”进行颁奖,康巴什分公司荣获2020年度“交通安全示范单位”称号。

康巴什分公司经理张云表示,公司要以12·2“全国交通安全日”活动为契机,紧紧围绕安全管理工作,进一步提升职工交通安全意识、文明意识、法治意识,结合公司近期开展的安全网格化管理、安全检查及主管部门检查,推动安全生产向好向高标准发展,杜绝各类安全隐患发生,保证公司安全生产工作持续稳定。公司也将以此荣誉为动力,继续严格落实安全生产主体责任,提高安全生产水平,让安全生产警钟长鸣。



东胜公司召开月度安全研讨会议

本报讯(东胜公司 高梦蕊)为全力推进安全保障工作,12月23日东胜公司召开了12月份安全研讨会议。

会议对12月份发生的事故进行了分析,经理刘俊斌会上强调希望大家通过事故案例能够举一反三,避免类似情况再次发生;安全工作是公司各项工作中的重中之重,是不可触碰的红线,每起事故的发生,管理人员和驾驶员都有责任。因此,作为管理人员,日常需要加强宣教,强化驾驶员安全意识;作为驾驶员,要纠正自己的驾驶陋习,始终将安全放在第一位。会上安全副经理宋建文对运行管理人员做了进一步指导,针对工作中应当注意的细节做了详细说明。

会上还观看了安全十大法则短视频

“海因里希”视频——1:29:30:1000法则,即每一起严重的事故背后,必然有29起轻微事故和300起未遂先兆,以及1000起事故隐患相随,因此对待事故,要举一反三,不能就事论事;“慧眼”法则视频:有一次,福特汽车公司一大型电机发生故障,很多技师都不能排除,最后请德国著名的科学家斯特曼斯进行检查,他在认真听了电机自转声后在一个地方画了条线,并让人去掉16圈线圈,电机果然正常运转了。他随后向福特公司要1万美元作酬劳,有人认为是画条线值1美元而不是1万美元,斯特曼斯在单子上写道:画条线值1美元,知道在哪画线值9999美元。而在我们的安全隐患排查中也确实需要“9999美元”的慧眼。

鄂尔多斯应用技术学院师生走进天安公交

本报讯(综合办 王婷)12月8日,鄂尔多斯应用技术学院交通运输专业的师生走进天安公交总公司学习交流,总公司工作人员为学院师生介绍了公交行业的发展、天安公交的发展历程以及企业文化,并带领大家参观了公交智能调度系统,了解公交调度运行模式等公

专业相关知识。

参观结束后,全体师生在会议室进行座谈。公交总公司副总经理武爱琴、集团行政人事部部长张海龙、综合办主任王伟参加,并就同学们提出的公交发展规划、企业人才需求、招聘渠道等问题进行解答,同时邀请

优秀学生加入天安公交,共创公交服务为人民的事业。

企业的发展离不开人才,学校人才的培养离不开企业,此次学校交流参观活动,增进了学校与企业之间的了解,对促进校企合作起到了积极的作用。

东胜公司开展2020年干部考评工作

本报讯(东胜公司 高梦蕊)根据公交总公司的总体安排,2020年12月23日下午,东胜公司组织全体干部开展了2020年度述职考评工作。本次述职考评组由东胜公司经理刘俊斌,公交总公司综合办主任王伟,东胜公司副经理宋建文、李景瑞和兰杰。

本次干部考评中,所有涉及人员围绕2020年度重点工作完成情况、工作中存在的问题与不足、下一年度工

作计划和思路以及自我学习提升等四个方面进行汇报。考评组根据每位干部的述职演讲情况进行现场打分、做细致点评,并针对每位述职人员进行现场提问,考察干部们的公交运营基础知识掌握情况和现场应急反应能力。除此之外,为全面掌握述职人员的综合情况,东胜公司还提前对被考核干部开展了360测评,并纳入最终的考评结果中。

综合服务公司组织开展团建活动

本报讯(综合服务公司 王静)为了提高团队凝聚力,活跃团队气氛,增强部门之间、同事之间的沟通、交流;同时,希望借此机会让新入职员工可以尽快融入到集体当中。11月底,综合服务公司组织各团队开展2020下半年团建活动,团建活动的主题为“凝心聚力,团结奋进”。

团建活动的第一项是清理苏家渠场站积

雪。11月26日下午,40余名员工带着铁锹、扫帚等工具来到苏家渠场站集合,尽管天气有点冷,但大家热情高涨、干劲十足。在清扫积雪的过程中,大家互相替换、互相配合,经过近2个小时的努力,综合办公楼前的积雪被打扫得干干净净。虽然大家的脸颊被冻得通红,但却在冬日严寒中传递了温暖和正能量。

第二项议程为各团队活动项目比赛。此

次团建活动共开展坐地起身、团队单脚抬走跳、力量大比拼、抱团取暖、灭火器50米接力、立定跳远、拔河比赛等七个比赛项目。

比赛的输赢并不是那么重要,比赛的意义也不是只为争输赢,重要的是能够通过比赛锻炼团队为了共同的目标而相互配合,更好、更快的完成任务,增强团队的凝聚力和团队协作的精神,增进团队成员之间的感情和团队凝聚力。



综合服务公司组织召开四季度民主生活会

本报讯(服务公司 王喜勇)2020年12月23日上午,综合服务公司组织召开四季度民主生活会,本次会议以解答职工提出的问题为主要目的,讨论公司目前员工薪酬调整存在的问题及维修人员的职业规划。

会上,公司负责人认真听取了员工提出的问题及建议,并做出详细解答,随之制定调整相应的计划。

民主生活会是为了听员工心声,增强员工归属感,提升工作效率和工作水平,更好地服务于公司的发展、稳定。

安全第一 生命至上

本报讯(天然气公司 李忠)2020年12月29日上午,天然气公司邀请了中国人民保险鄂尔多斯分公司安全生产责任险安全宣传员刘青海老师,为全体职工进行年度安全培训教育,本次培训以“安全第一、生命至上”为主题,全面提高职工的安全防范意识和安全防范能力。

培训过程中,刘老师播放了近年来全国燃气行业各类事故案例,在观看案例的同时刘老师与大家详细分析了每个案例的事故原因、预防措施及事故发生后的应急措施,增加了全体职工的安全防范意识,提高了全体职工的安全防范能力和应急救援能力,为公司日后的安全生产起到了较好的警示作用。

提升团队意识 增强职工凝聚力

——安康公司举办技能比武大赛

本报讯(安康公司 王乐)为全面提升一线员工岗位技能,规范员工操作行为,同时舒缓工作压力,增强职工凝聚力,营造“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。12月1日在康巴什区热源厂公交综合场站安康公司组织了驾驶员技能比武大赛,本次活动以团为单位,各团选派技术高、经验足的团员参加。

本次活动采用打分形式,一方面肯定驾驶员的工作能力,另一方面营造“人人争优,人人争先进”的氛围,以此激励大家在今后的工作中认真学习、积极进取,以标杆为榜样。比赛现场各团队“斗智斗勇”,对抗激烈,大家纷纷为各自团队加油鼓劲,现场活力四射。

此次比赛的成功举办,增进了员工彼此

的沟通和交流,促进了同事之间的默契配合,提升了团队意识和合作能力,在全公司上下营造了积极、向上、和谐的氛围。今后,公司将举办更加丰富多彩的团体活动,发现人才、锻炼人才、激励人才,凝聚员工热情,转化工作动力,携手并进助推公司向好、向高标准发展。



技能比武大赛员工合影